



Следственное управление приняло участие в антитеррористическом учении



Оперативным штабом в Оренбургской области проведено учение по пресечению террористического акта, минимизации и ликвидации его последствий на объектах.

В рамках учения оперативным штабом практически отработаны задачи организации межведомственного взаимодействия, обеспечения связи и управления, мероприятия по поиску и задержанию террористов, оцеплению и блокированию территории, на которой находились условные преступники и оказанию медицинской помощи возможным пострадавшим.

В учении принимали участие сотрудники УФСБ, УМВД, УФСВНГ, ПУ ФСБ, СУ СК, ГУ МЧС, УФСИН, ЦССИ ФСО России по Оренбургской области, службы по Оренбургской области Самарской таможни, аппарат областной антитеррористической комиссии, министерство здравоохранения Оренбургской области, оперативная группа муниципального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

образования «Город Оренбург» и другие ведомства.

Руководителем Оперативного штаба в Оренбургской области цели учения признаны достигнутыми.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1826084>